



## Amit Isten ránk bízott

**A** talentumokról szóló evangéliumi történetet jól ismerjük. Egy úr rábízta vagyonát a szolgákra, hogy kamatoztassák azt távollétében. Egyesek vállalták a kereskedés kockázatát és kétszer annyit tudnak visszafizetni az úr visszatérésekor. A harmadik szolga azonban, aki félelmében inkább elásta a pénzt, csak ugyanannyit tudott visszaadni. Az úr, aki tőle is azt várta, hogy kamatoztassa a rábízottat, haragjában megbüntette őt, a többiek pedig jutalomban részesültek.

Könnyen felismerjük, hogy Jézus példabeszéde valójában nem a pénzről szól, és nem arra vonatkozóan ad nekünk tanácsot, hogy jól nézzük meg, kire bízunk pénzünk kezelését. A példabeszéd Jézus azon beszédeinek sorába illeszkedik, amelyek a végső időkről, az Emberfia eljövételéről szólnak. Korábban Jézus arról tanított, hogy milyen jelei lesznek második eljövételének, milyen megpróbáltatások várják tanítványait. Figyelmeztetett, hogy senki sem



tudja előre az eljövétel időpontját. A hű és a hűtlen szolgáról, valamint a bölcs és az oktan szüzekről szóló példázatok az állandó éberségre és a készenlétre hívták fel figyelmünket az elmúlt vasárnapokon. A talentumokról szóló mai beszéd az Úr visszatéréséről és az elszámolásról szól, amelyet az irgalmasság cselekedeteinek a részletezése követ, amelyről a jövő vasárnap, Krisztus Király ünnepén fogunk hallani.

Jézus mennybemenetele óta a Krisztust váró korban élünk. Olyan időben, amikor Krisztus dicsőséges második el-

jövetelét várjuk. Ez a várakozás jellemzi az Egyházat és minden hívőt. Erről a várakozásról soha nem szabad elfeledkeznünk, hiszen akkor a hűtlen szolgához hasonlítanánk, akiket meglepetésként és felkészületlenül ér az úr érkezése. Várakozásunk nem tétlenséget jelent, hanem azt, hogy szem előtt tartva a ránk váró ítéletet, felelősséggel használjuk mindazt, amit Isten ránk bízott. Nem elegendő a hagyományok őrzése és az azokhoz való ragaszkodás, hanem fejlődünk és növekednünk kell. A valósi életben, a lelki életben szüntelenül fejlődünk kell.

## Amit Istentől kapunk

**A**z Egyház szüntelenül várja Krisztus jövetelét, amely a történelem bármelyik pillanatában bekövetkezhet.

Az ítéletig együtt növekszik a konkoly a búzával, a rossz a jóval. A próbatételek közepette se veszítsük el reményünket! Krisztus eljövetele ítéletet jelent az emberek számára, tehát mindenkinek számot kell adnia hitéről. Őrizzük meg hitünket, hogy Krisztus eljövetelekor fel tudjuk azt mutatni! Isten elvárja tőlünk, hogy használjuk és fejlesszük mindazokat a jó tulajdonságokat, szellemi képességeket vagy testi adottságokat, amelyekkel megáldott minket. Azt is elvárja tőlünk, hogy ne csak a magunk javára használjuk ezeket, hanem lehetőleg állítsuk embertársaink szolgálataiba. Amit Istentől kapunk, azzal neki kell elszámolnunk.

## Felelősségünk tudatában

**M**indenható Istenünk! Te megbízol bennünk és arra kérsz minket, hogy talentumainkat helyesen és a te szándékaidnak megfelelően használjuk fel.

Segíts, hogy felelősségünk tudatában minden talentumunkkal, testi és lelki képességünkkel és emberi adottságainkkal a te dicsőségedet szolgáljuk, és segítsük mások és magunk örök üdvösségét! Te nem kívánsz lehetetlent vagy teljesíthetlent tőlünk, csupán azt, hogy munkatársaid legyünk, fedezzük fel magunkban talentumainkat és akaratod szerint éljünk azokkal. Köszönjük, Urunk, hogy előmozdíthatjuk Országod növekedését a világban.

Adj nekünk bölcsességet, önzetlenséget és szelídséget, hogy a teremtett világot jobba tegyük!

Évközi 33.

Hétfő

Kedd

Szerda

Csütörtök  
Szent Erzsébet

Péntek

Szombat

Krisztus, a min-  
denség királya

Péld 31,10-13.19-20

Jel 1,1-4; 2,1-5  
Lk 18,35-43

Jel 3,1-6.14-22  
Lk 19,1-10

Jel 4,1-11  
Lk 19,11-28

1Jn 3,14-18  
Lk 6,27-38

Jel 10,8-11  
Lk 19,45-48

Jel 11,4-12  
Lk 20,27-40

2Sám 5,1-3  
Kol 1,12-20  
Lk 23,35-43

1Tessz 5,1-6  
Mt 25,14,30

# EGYHÁZKÖZSÉGÜNK HIRDETÉSEI

**2020. november 16-22-ig**

## I. Szentmisék rendje a Szent József templomban

DÁTUM	ÓRA	A MISE SZÁNDÉKA
November 16. hétfő	17.00	+ Káposztás és Simon szülők lelki üdvéért
November 17. kedd	17.00	+ Bagdi László és a Bagdi családjáért, élő és elhunyt tagjaiért
November 18. szerda	8.00	A Miseszövetség élő és elhunyt tagjaiért; a Dunai család élő és elhunyt tagjaiért
November 19. csütörtök Árpád-házi Szent Erzsébet	-	
November 20. péntek	17.00	A Miseszövetség élő és elhunyt tagjaiért
November 21. szombat Krisztus, a Mindenség Királya	17.00	Dr. Szűcs Antal halálának évf., valamint élő és elhunyt családtagokért
November 22. vasárnap Krisztus, a Mindenség Királya	8.00	+ Bálint Istvánné Polla Erzsébet édesanyjáért
November 22. vasárnap Krisztus, a Mindenség Királya	17.00	+ Balázs Györgyné halálának évf.

2. A Xavéri Szent Ferenc kápolnában csak hétfőn 15.00 órakor van szentmise. Ezen kívül imaalkalmak is vannak hétköznap, Szűcs Sándorné vezetésével.

3. A november 10-én kelt „Járványügyi Rendelkezések a Váci Egyházmegyében” értelmében egy ideig nem lesz a plébánián rendszeresen tartott Bibliaóra, ifjúsági csoport és felnőtt hittan sem. A teljes dokumentum a honlapunkon lesz olvasható hétfőtől.

4. Minden kedden 15.30-16.30-ig csendes szentségimádás van templomunkban; majd 16.30-tól a rózsafüzér imádságot ajánljuk fel a járvány mielőbbi megszűnéséért.

5. A Szent József templom takarítása november 21-én, szombaton lesz, 8.00 órai kezdettel.

6. **Hivatali idő kedden és szerdán lesz a plébánián, 10.30-tól 12.00 óráig** (a plébánia címe: Dr. Elek István utca 2.).

7. A 2021. évi Miseszövetségre irodai időben és a sekrestyében lehet befizetni a kért szentmise szándékokat. Köszönettel vesszük előre is a testvérek jelentkezését.

8. A jövő vasárnapi (hétvégi) perselyadományokat a Karitás javára fogjuk továbbítani.